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1. No Bpeboiv o1 petacynuoticpol Z tov xértwdl coveptioemy:

A) f(k)=0 1o k=0 Kol GPTIONE AKEPULOVE.

f(k) =1 yw x=nep1rrolg aképulovg.

B) f(k)=1 +yw =0 ko1 dptioug aKépalong

f(k)=-1 yi0 K=IEPLTTOVE OKEPOIOVC.
) f(k)=e™(1-sin2k))

A) FT)=kTe ™

2. Na Bpebodv o1 petacynuaticpol Z twv cuvoptoemy:

1
A) F(S)=m




I T B oy LT

B) F(S)z;z(:—ﬂ)

10
D FO= )

3. No Ppebei 0 LeTacNHATIONOG Z TV GUVAPTOEMV:

A) fy=k
B) fk)=Fk’

) f(k)=ka"

4, No omodeyyfel 0TL 0 HeTacyn poTiopdg Z e kéTemdt cuvapTnong sivar :

Z{Z x(h)} = —1_-1- X(z)
h=0

1
ya
=

5. No Ppedei 0 HETUSKNUOTIOROS Z TV COVAPTIICEMV:

A) f(t)=sinatcos B
CB) f(t+37)

Iy F@O=p0-8t-T)




A)  f(@)=sin’

6. Na Bpedei 0 avTioTpoeog HETATYNUATIONOG TOV CUVOPTHOEDY:

2
z

A FO= )

4

B) F(2)= (z e XZ _e-br)

z2+5z+4
N F(z)=—""—
) ) 22 +z+1
z-1
A F(g)=———
) @ z2 ~2z+1

2z  +z

BRI

7. No. A08ovv o1 kGTeb e&iod@oeig S1upophV:

A) x(k) - 3x(k - 1)+ 2x(k —2) = e(k)




Lk=0]1
Omov e(k)=
0,k=2

cor  x(=2)=x(-H=0

B) (k) = x(k —D) + x(k -2)= e(k)

Lk=0
OTOV e(k)= 0k 123

=2 =x(-1)=0

H epoppoyh ToU Be@p1|PoTog Tehucng TG Sivet Ty GO TWN Yt To x(k)

otov k =+ ;

omeloedn kevove yio. Ty apLOPNTIKT
LLE TO OAOKATIPOUO HIOG oLVAPTNONS
Badd, orwg oT0 oYLOL:

8. XpnolHoToidVTaG TOV TP
OMOKATPOON, npooeyYiov
afpoilovrog To ypauuoomacmsva g

A

A

T

/j d&{wu'\']

i (e} T L

Av y(r) etvarto ohoxAfpeua TS *(1)

A) ypyte ™MV ekicmon dapopdy Tov oyetilel T
Y[k + DT, y(kT), x(kT), x[(k +DT] YW GLTOV TOV KAVOV OAOKAT|POONG.
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B) Asite oti 1) cuvéptnon Heto@opdg owTol Tov olokAnpaTh

diveTon oo T oYEoN:

T
Y(Z) _ —2-(Z+1)
X(z) z-1

9. Nao Bpebein E'(s) tav k4Tmd cuvapTRcEDYV:

A) ety=e™

e

B) E(s)=

s+a

) E(s)=

1
s(s + 1)2

A) E(s)= m

1 _ e—s‘T
§

10. Na Ppebein E*(s) o Tig 8Y0 k61w uVepTHCELS:

A) e () =cos(4nt)

B) e,(r) =cos(8a)




o o1 Vo petooynpotiopol etvar 16to1; E&nynote.

11. @) To ofipo e, (r)=cos(5f) VUMOKEWTOL GE SELYLATOAT YN HE
ouyvdTo. @, =20. ADGTE TIG GUYVOTITEG TOV nephaupavein &, (s).

B) To idio va yivel yio o oo e, (1) =cos(15f). Zoykpivate to
OTOTEAECLOTO.

Ds

12. YnoBétovpue oTL 70 oMo e(t) = cos[[ 5 Jt + 9} gpopudleTon 67 éva

BOVIKO SEyLOTOAATTY, aKOAOVOOVDUEVO 0md Eva Undevikd
avaketackevaot. Na deydei ott 1o TAGTOG TNG CLUVAPTNOTG OTO YPOVO IOV
Byaiver oav ££080G G0 TOV OVOKUTUCKEVAOTT, efval covaptnon g yoviag

paongs.

13. No pekemBel 1) omoKpion cuVOTHTAG TOV UTEEVIKOD OVOKOTOOKEDUOTY
ko vo. oyediocfodv Ta drayphpucto Bode.

14. No, vroroylotodv ot é£odot C(z) TmV kit CLOTNHGTMV:



EW —{20
)

c(s)

S

R(S) +

C(s)

C(s)

G, (s)

H,(s)




15. To oDGTNUE TOV CYAUATOG EIVOL TO ATAOTOMUEVO HOVIEAD TOV
GUGTHROTOG ENEYYOL TOL evaG GEova kivriong Tov BAfpaTog Pershing.
Exoppbote v cvvdptrion e£6dov ¢, (z) ooV GLVAPTNON TG ELGOO0V.

4

@noSiojropputis fqsETsa ! @55'9;?;9‘ alpodiveiuin
Hols), W

Gp(s) —» D(z) — Gu(s) > Gus) —»
= T

16. Afvetal to cOGTNUE TOV GYNIOTOG:

R . _ >
i E

- & "r

2t

,3( G (s)
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17. @swpeiote T0 GHOTNHL TOV CYALOTOC

) o[- e T -0l (2)

—_— e__ {1-m)Ts -
-

Na Ssryer 611 0 petacynpaticids Z mg e5odov sivar:

C. (z)=z2" ic[(k + m)T]z'k

k=0

18. H cuvépTnon HETRPOpEs TOV CUGTHLATOS TOV KATMTEP®D oYNHOTOG

givat:
G(s)= 27.8(s + 1) , T =1sec
s(s2 + 65 + 48,6)
Pl + elt] % @‘Cb) G(S) cCt)

- T

No Bpefein 60806 c(nT) kabdG KAl OL TIHES TG g£6800v Y kGO
0.25T, dnAadh, ot ¢(0.257),¢(0.5T),¢(0.75T),...




19. Oswpsiote 10 COGTILLO, TOV CYAILOTOG!

-5 . s 15 ' i c(3)

Ets) -
4/ 4 i T S+ .a‘“‘—“'t-z 1 Sh g

T T
0,0.1,0.2, ... 0,0.2, 0.12,0.22,-.

Na ppebein C(z).

20. Na Av8odv o1 kétob ef1ehoslg Siupopdv 6To Tedio Tov Ypévov, (Ywpis
N YP1GT TOL UETAGYTUOTIGUOD Z):

A) N y(k)+ dy(k) + y(k) = u(k)

B) (E? +2E+ 1)) =k(-1)'

21. T v e&iowon dopopdv
Yk +1) - 3yk) + 2p(k - =1+a"

o) No A8l pe ) Botifeta Tov petocynuoniopod Z
B) Ma yiver to Sidypappa egouoimong

) Nea. Wbzt oto nedio Tov xpovov
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22. No Bpebei To TpdTLRO KATACTATIKGY EEICOCEMY Y10 TO CUGTI
cv{eoynévov eElodoeav Spopdv:

x(k +2) + 2x(k + 1) + 3u(k + 1) = ¢, (k) + &, (k)
u(k + 2) — u(k) + 3x(k) = e, (k)

y(k)=ulk+2)~x(k +1)

23. T'0 70 KOTooTUTIKO TPOTLTO !

0 1 1
x(k+1)= [_ . 3]x(k) + I:l]u(k)

y =12 1)

o) Na Bpebei n cuvaptmoT peTopopds

B) Na vroroyiobei to pntpho dishevoeng

24. No Bpebei 10 TpOTLTO KOTOCTUTIKAY EEIGHCEMY TOV GUOTHHATOG!

Wa 5 s

Uqls) s+3
ALy A+ T = a VYis)
o ? i O o

1 o &%
25+




25. Eoto 1o axkdrovdo cootnua svOg TOAUVTOTH:

Y(S)= @®
X(s) s*+a’

Bpeite 0 cuveyodg xpdvov TpdTLNTO KATUCTUTIKOY EGICOCEDY TOV
cvotAporoc. Kotémw, Bpeite o Suakexpiuévon xpovov TpoTuTo,
Sluxprronoidviag to cvotnua. Yroroyiote m Sidxpim cvvaptnon
LETOQOPAS TOV GLGTAHATOG CVTOV.

6. H k6t eficmon meptypapet To oBaTnpa EAEYYOD VYOUS EVOS
S0PLPOPOV:

JO=u+v

omov J eivarm porh adpaveiog, 6 1 yovia dyoug (afprodoro), u 1 porf
ghéyyov xar v 1 pomty dwtapoxis. Oswpdvtogto v=0 Ko opifovrog
J@ =1y, 1o cvotnue yiverau:

y=u

Na 800&i to mpdTTo KOTACTATIKGVY EElohosmv kat va. dwpitonowmdel to
cOGTI O




27. No. vrohoyioOel 10 koTaoTaTIKG S1dypapLe pofg OTLOTOS KoL TO
avTioToLo TPATLNO PeTAfANTOV KATAOTAONG TOV CUGTHLLOTOG:

G(z2)=

Y(z) 22 +2z+1

X(z) 72 +2z%+z+05

28. Aivetot To GUGTIUO TOV GYAUOTOG:

(k) a/ 1

- {sec 5(5+41)

e

3(,(:)

/}; -
2=0.5%5ee

Av 1 gicodog sivor wd Pnpatiki] cVVEPTHOY, VO YPOQYTOVV 01 EEL0MCELS
LETOOOPAG KATAOTUONG OTIC OTLYUEG ¢ = 4T,k =0,1,2,...

29. T 1o GDOTNO TOV GYNLIOTOC:

- )
Fb) & Y ook L 3
- Ti=lsec SHO3
[ -
= Tk |——F

To.= 0. 55ec

No ypopoty o1 KoTaoToTuEG EEICMGELG TOV CUOTNHATOG KL Ol
eE10MoE1g PLeTaQOPAG KATACTOOTC.




=D e S SN W R e R e ey
e T ST AT BT e L TR TR AT iy Tl Fz
e AT T ey e R ST DR e L S e e T e

30. Afvetol 70 GUGTIHO TOV oY ILOTOG!

RIis) + —‘-——K ‘ ) vVis)
b — S S | ”
| |

ITpocdiopiote Y nepLoyf EvoTaBEG TOV K.

31. Afvetoin KOTOOL XOPoKTN protikt| e&lowon:
P(z)= 3 —13z2 -0.08z+024= 0

[Ipocdioplote OV TOYOV KATO, 070 TIG 1OOTIHLES TNG YOPOKTTPIOTIKHG
amd Tov povadiaio Kikho oT0 nedio L.

gkicmong Pploketol EEW
(XpnoipuomnoleioTe ToV SypOpHIKO peTaoyn LOLTIOUO KO TO kprrfipro Routh).
32. T 10 GUOTHHA TTOV TeprypAQETOL PE TIV géicmon -

x(k +1) = 0.3679x(k) + 0.6321u(k)

1GOPPOTIOG OTO X, - Avtd ovpufoiver

BELOVLE Ve EYEL EVOL guoTafEg oNpEio
1o ehéyyov. Aeifte OTL pe ToV EAEYYO

Gv £QUPLOCOVIE KATOW0 KoTdAANAO VO

u(k)y =1+ a)x, —ax(k)
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70 chompa cTadeponoteital 6To x, , Ue TV TpovTddeom 0T otafepd o
Bpicketar og b cvykekpuévn neploxfi. IIposdopicte v TEPLOYN
gvotodeiag yia v otabepd o.

33. To kGrwdt obompa xel oyeduncdel £1o1 dote 1 £€080¢ TOL VO

Sutnpeizol undév Tapd v mapovcia dwrtapoydv  f(7).
+ . Jit)ou sl
-i—-
— D(2) |~—t 2oh N
T=0.i5¢c f—0 N . ' S#4.

Ty f() = Prpem,
A)ywa D(z)=1, Bpeite ™V TYM LOVIUNG KOTOGTOONG TG ¢(7) -

B) ' vo, wiv &g f(¢) koppio enidpacn oty poviun KOTAGTAOT
me e(kT),M D(z) mpémelvo £yt £va moho oT0  z=1. Eot®
D(z)=1+ 0lz
, z-1

Bpeite v Ty povipung katdotaong me  c(«T).

34. Tw 10 TpoTyoLpevo chotpa £0tm oty f(1)=0. Bpeite 1a
oQAAMLETO LOVIUNG KaTAoTOoTG Y10, Bripaticn elcodo ko sicodo povodiaiog
péumog Yoty D(z), Tov B) epOTAHATOS.

Y




35. Tig 1O GEAOTOMHEVO GUOTIHC EVOG SI0OTNHIKOD O} LATOG 0TS avtd
TOL oYANATOG, Ppelts
A) v o1abepb 6@aApoTog BEcEWC,
B) v ctofepd. cQaAaTog ToXOTNTAC

') mv c10Bepd oOEALATOS ETITAYVVONG
FY 4 el +

‘S]E . Ko 4 —f 2011, | - %5__5 —

—
—

K

s+2

——,T =1sec
s-+45+3

36. No peraoynpaticdsl - G(s)=

CULQOVA LLE TNV !
A) 6mafev Sapopl

B) Stypoputicé HETACYIHATIOHO

37. O avoloyikég P.LD. &l cvvapmmon LETAPOPAG

G(s)=K, + K, Lik,s
Ay




Na Bpedel to yneioxd aviloyo pe my 6mocdey Sapopd.

38. T Tic TEPLOYEG TOV TYIUOTOG GTO s-eminedo, oYe01OTE mgi

neproyés oo z-éminedo. (T=0.3 Sec).

JRJw

-4 ¥

AN

P

39. T 1o cOOTNUE -

aVTIoTOEG
Dk

O=- 4.5

t - Dl |

T=lsec

zoh

i

S{&+L)

vopls gvriotaduon, T0 Teplddp1o eaong etvor tepinov 30°.

A) oysdidiote vo. kabooTepnTh PAoTG OV 8o, owEdvel To mepddpio

QACTG OTIG 50°,

B)oyedidote Eva TpomyTiTh @Aomg Yo TV 1810 cxomo.

q7




40. To o GOOTILO TOV TPOTYODUEVOL GYTHOTOS UE TO T=0.1sec, 10
nepOdp1o eaotg etvar tepimov 50°. Amauteiton 1 otabepd pOVIUNG
K0TGoTAoNG Yio. €lc0d0 povadiaiog papmag vo. givar K, =4.

A) 0vERGTE TO KEPSOG LOVIING KATAGTOONG £101 DOTE VO TUPOEVEL
K, =4. Korémv vroloyiote To nepdpio @acTC.

B) oyediéote £va avTioTaBuiTh Tponynong paong 7o diver tepB@pLo
QO.ONG 50° kn K, =4.

41. T 1o xaTmd ovoTua eAéyyou Beppokpaciog exovpe: Ue T=0.5 sec,
70 GPAAUG [’ OVIUNG KATOOTAOTG mpémel va. stvon pKpoTepo tov 2%, yio
otabepn eloodo

A) Bpeite 10 % c@aApo LOVIUTS KaTAOTAOTC Vi oTudEpT £16000 e
D(z)=1 . [opatnpeicte OTL Yo Vo, oAGEer 1 €€odog Kata 1° C, to uéyebog
m e16680v mpénet va. eivan 0.04.




B) Ecte D(z)=K , xafopo xépdog. Bpeite mv Ty TOL K mov biver
2% cEélpo. o8 Ppotiki ci6050. Eivot s00T00é¢ T COGTIIA Y10 GUTH THY
] Tov K

I') oyebiaote Eva «aBVGTEPNTH GAOTG Y10, TO COGTIUL TOV
gpoTANOTOS B, £tot OOTE TO opdiua 2% vo. Kovoroeital, T0 neplBOPLO
pbong va givol peyakdtepo amd 40° ko1 o Tepddpio képdoug peyakdTepo
and 6dB. TTod givon  Telucy cuvaptnon HETUQOPAG TOV D(z) ;

A) Mropsi vo. emrevyfei 1 avncrd@uwn- Tov epeTMATOG T , e Eva
mponyynTh eéong ; E&nyote yiati.

42. Ta 1o GOGTILO TOV GYARATOG, XOPiS avTioTadpon, To Teplidpto
phomg eivor 30°.

A) oyedidote éva ovrioTad ity kafvotépnomng eaong Tov Ba avénoset
10 TEPIBOPLO PACTIS GTIG 50°.

B) oyedidote £va P.L eheykth Y10 vo emrdyete TEPOOPO pdong 60°.

T') fewpriote &va képdog K otov ap@pnT TG CLVAPTNOTG
HETOPOPLS:

1. XPrOLLOTOIDVTOG TEYVIKEG TOV YEDUETPUKOD TOROL P AV,
Bpeite Tig TinéG ToL Ky Ti omoleg £YOVLE KPITIKN
ondcPeoT 6TO COOTNHA. .

2. Ppeite TV oTabepd APOVOL TOV PLAV TOV THApeToGg 1.

3. Tyedrdote Evo TpONYNTH (PGOTG OV VO, EMTVYYAVEL KPLTIKT
amboPeon, pe pileg tov omoinv M oTaOEPy, YPGVOD Ve EVOL
wikpotepn 7 iom, TOL oo TG TG Tov Ppiikate 610
gpOTNML 2.
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B Tolsec 20k SCs+1) >

43. T 1o kKGTed cvoTuw

o[t 009s] . [oo0ss]
D=1 00 FPT 005 4P

\ ,,

. Bpeite Tov wivaxa képdoug K mov anoiteitol 161 OGTE TO GUOTNHO
KAelsTo Bpdyov vo viorotel my yopoxmplotiky e&lomon pe Adyo
andcPeong (=0.46 woi otabepd ypovov =0.5 sec.

44, Alvetol 1o oOGTNUE

0.16 216 -1
x(k+1)={_0 6 _I.IG}x(k)+|i 1 }u(k)

y(y={1 1)

[Tpocdiopicte Tov wivaka K €161 (bote o1 OAOL TOV GLGTANATOS
KAE0TOD Ppdyov va eival :

z, =0.6+ j0.4
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z,=0.6- ;04

No oyedocfel téhog £vag mopatnpriTig Yio 10 cVOTN U0, AVTO.

45. Afvetar To ynowxd @iktpo mov opileton amd Ty cvovapTnon
HETOQOPUG: B

Y@ _ Azl +122+1)
" X(2) (z+0.1)z* —032z+0.8)

G(2)

No, viomonfel vITo LopET S1LYPAUNOTOG, EV GELPG KL EV TOPUAANAL.

46. ¢) No vroroyisBel o aviictobpuitig mov ctabeponoiel 1o KéTwO
cVOTN O

@ » D(z) |—> zoh |— 5 |——

AN

B) No. viomomBei cav yneuaxd ¢irtpo ( 0 avTioTAOLTAG, PLOVO ) HE
§vo and Tic pedddovg mov yvopilete.




